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Εργασιακή εμπειρία 

 

 έως το 2014 Τομέας Βοτανικής, Τμήμα Βιολογίας, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Αθηνών, 

επιστημονικός συνεργάτης  

 από το 2018 Επίκουρος Καθηγητής Βοτανικής, Τομέας Βοτανικής, Τμήμα Βιολογίας, Εθνικό 

Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών 

 

Ερευνητικές δραστηριότητες 

 

(i) Κύριο πεδίο 

Απόκριση φυτών σε αβιοτικές καταπονήσεις 

(ii) Λοιπά πεδία 

Επιπτώσεις της αβιοτικής καταπόνησης στη λεπτή δομή, το μεταβολισμό και τον  κυτταροσκελετό των φυτικών 

οργανισμών  

Φυτο-μορφογένεση 

 

Γενικότερα: Τα ερευνητικά ενδιαφέροντά μου εστιάζονται στην επίδραση διαφόρων ρύπων στη δομή και 

οργάνωση των φυτών και τον τρόπο που αυτοί επηρεάζουν την κυτταρική διαίρεση, την ανάπτυξη και 

μορφογένεση των φυτικών οργανισμών. Πιο συγκεκριμένα, τα κύρια ερωτήματα αφορούν στην επίδραση 

διαφόρων ρύπων στην οργάνωση και λειτουργία των συστημάτων μικροσωληνίσκων και μικρονηματίων 

ακτίνης κατά τη διάρκεια του κυτταρικού κύκλου, την αλληλεπίδραση των δύο κυτταροσκελετικών 

συστημάτων σε μεριστωματικά και διαφοροποιημένα κύτταρα, καθώς και τη σχέση του κυτταροσκελετού με 

διαδικασίες προγραμματισμένου κυτταρικού θανάτου. Στο πλαίσιο της ερευνητικής μου δραστηριότητας 

διερευνώνται οι μετα-μεταφραστικές τροποποιήσεις πρωτεϊνών του κυτταροσκελετού, όπως η ακετυλίωση 

της α-σωληνίνης, και η επίπτωσή τους στην οργάνωση και δυναμική των σχετικών συστημάτων και οι 

πρωτεΐνες που σχετίζονται με τους μικροσωληνίσκους (MAPs). Μελετιούνται επίσης και οι επιδράσεις 

διαφόρων ρύπων σε διεργασίες μεταφοράς της ορμόνης αυξίνη στο εσωτερικό των φυτικών ιστών καθώς και 

η επαγώμενη από αυτούς οξειδωτική καταπόνηση.  
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Βραβεία/Διακρίσεις 

Κατά τη διάρκεια των μεταπτυχιακών σπουδών μου υπήρξα για τρία έτη (2010-2013) υπότροφος του 

προγράμματος «Ηράκλειτος ΙΙ» και έλαβα υποτροφία του Γερμανικού Ιδρύματος DAAD (DEUTSCHER 

AKADEMISCHER AUSTAUSCHDIENST). Επίσης, υπήρξα υπότροφος Αριστείας 2011 της Επιτροπής 

Ερευνών Α.Π.Θ. σε Υποψήφιους Διδάκτορες (Εύφημος Μνεία). Μετά τη στρατιωτική μου θητεία (2014), 

εξακολούθησα να εργάζομαι ερευνητικά στον Τομέα Βοτανικής του ΑΠΘ, ως υπότροφος στο πλαίσιο 

ενίσχυσης της Ερευνητικής Δραστηριότητας στο Α.Π.Θ. από την Επιτροπή Ερευνών του ιδρύματος αυτού, 

Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ Α.Π.Θ).  
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